10 Kputriiplo ASloAdynong
o€ O0An tv UAnR OUOLKAG. Ovopa:
B’ tagn

KaBnyntng: BaBbuog:

OEMA 1o

H anéotacn 0o moAewv eival 90km. To Aswdopeio TG ypapung eKTEAEL TO SPOOAOYLO HETAEY TWV TTOAEWV

oUTWV o€ Xpovo 1,5h. Yrioloyiote:

A. Noon eivai n péon taxvutnta u, Tou Aewdopeiov;

B. Av o1o péoo TN Sladpopng 0 08nyodg otapatoloe ylo ULor) wpa ntwe Oa emnpéals auto t Héon
Taxutnta; Oa tnv avfave, Ba tnv eAdTTwve 1 Ba fTav 6on Kal TPonyouUEVWG; EEnynote.

OEMA 20

Moleg elval owoTEC Kal Ttoleg AdBog Ao TG MOPOKATW TIPOTACELS;

A. YApXouV cwlaTa Tou Hovo S€xovtal SUVAELS KOl TIOTE SV AoKOUV.

B. ‘Otav 0 06NyOG EVOG AUTOKLVATOU TATAEL YKATL yLo val KvnBel ypnyopotepa, TOTE GTO AUTOKIVATO
aokeltal onoodnmote Suvapn.

C. To Bapog eival SUvapn mou aokeital €€ emadng.

D. H tp1Bn elval pia Suvapn mou gunodilel mavta tnv Kivnon twv
CWHUATWV.

E. AUo Suvapelg loou pétpou, 6tav ackouvTal oTo (5lo WA, TTPOKAAOUY

ta bla anoteAéoparta.

OEMA 30

Ot Suvdpelg g wkovag 1 éxouv pétpo F,=40N kat F,=30N. Na urtoAoyioeTe Kat
Vo OXESLACETE TN GUVLOTANEVN TWV SUVAUEWY QUTWV OTLG TPELG TIEPLITTWOELG TIOU
dalvovral otnv elkova.

OEMA 40

TNV £lkOva 2 Slvovtal oL TPELG SUVAUELG TTOU 0LOKOUVTOL TTAVW OTO CWHA
%. Eivat F,=50N, F,=20N ko F,=70N. E§etdote av 10 I LooppoTEL Kat
£€NYrNOTE TO CUUMEPAOUA GO,

OEMA 50
AVTLOTOLYLOTE Ta HEeYEDN TG apLoTepr OTHANG UE TG LOVASEG TNC
Selac.

Abvaun A 1 m/s
Taxbtnta B 2 N
Nigon T 3 kg/m’
Evépyela A 4 )
Mukvétnto. E 5 N/m?



OEMA 60

‘Evag 6Utng unopel va kateBaivel oe BaBog 20m amo tnv emudavela tng Balaocoag. Av EKave Tnv dla
katdduaon otn Alpvn, Ba Sgxotav tnv idla, peyadltepn N LIKPOTEPN Tiieon; ALKALOAOYHOTE TNV OMAVTNON 0aG.

OEMA 70

OL kUAWSpoL A kat B Tng ewkovag 3 €xouv oyko 21t kat 1lt avtiotoya Kot
Bpiokovtat péoa oto vepd. O A sivat BuBlopévog o ploog kat B oAdkAnpog.
Aokeltal n i6la, peyaAUTePN 1 UKPOTEPN AVwaon otov B amo O, TL otov A; A
Mati;

OEMA 80 B

‘Evag epydTng ompwyveL Eva KIBWTLO Tavw og opL{dvTio eminedo.

H 6Uvapun mou Balel eival optlovtia kat ion pe 200N. To KiBwTLo
METOKLVELTAL 4mM KAl KATA TNV KLVNoH Tou §EXETAL EMAVW TOU Kal TNV TPLRN
ard to danedo n omnoia katavalwvel €pyo 200).

A. Na oxebLaoeTe 10 KIBWTLO TAVW OTO 0PL{OVTLO EMIMESO KL TLG Ewk. 3
SUVAELG TTOU AoKOUVTAL ETIAVW TOU.

B. Na urtoAoyioete To £pyo TIOU apAyeL n SUVAN TTOU EPYATH.

C. Na Bpeite moéon sival n S0vaun g TpBng.

OEMA 90

Jwua pagog 5kg médtel amd LPog M XwPLG va EXEL ETTAVW TOU ONUOVTIKEG AVTLOTACELG OTIO TOV QEPQL.

A. MNoéon ATav N SUVOULKA TOU EVEPYELA T OTLYUH TIOU TO 0P OALE VO TIECEL;

B. Moon Ba elval n KWnTkA Tou evépyela 0tav Ba akoupmdel To €5adog;

C. Moon Ba elval n KWNTIKA Tou eVEPYELA OTO PECOV TNG SLASPOUAG TOU KATA TNV TTWOoN;

Alvetat: g=10m/s>.



Anavtnoelg

5 90km
A v, =—= =|60km/h
T
5
B. ©a tnv eAdttwve yiati and m oxeon U, = — daivetal 6tL 600 aufAavetal o xpovog t n uéon

TaxUTNTA EAATTWVETAL.
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F, = F,+ F,=40N+30N = |[T0ON
F, =F,—F,=40N-30N =[10N]

F, =JF? +F = J(40N)* + (30N)* = J2500N = [50N

Ma va eAéyEouple av LoOPPOTIEL TO X BAEMOUE OV N CUVLCTAUEVN elval Undév i OxL.
F,=F+F,—F,=50N+20N-70N =0
Apa To I LooppoTEL.

A-2,B-1,T-5, A-4,E-3

3t Alpvn Ba Sexotav HIkpOTEPN Tieon yLaTl n uSpooTatikn Tiieon lval avaAoyn Tng MUKVOTNTOC TOU
uypoU. To vepo TNG ALLVNG, WG YVWOTO, £XEL LIKPOTEPN TIUKVOTNTA OO TO VEPO TNG BdAacoag.

H avwon mou aokeital otoug §Ulo KUAivSpoug eival n idla, ylati n dvwaon e€aptdtal ano Tov Oyko Tou
BuBLopévou pépoug Tou owpatog. Kal oto A kat oto B eival péoa oto vepod ioog dykog 1lt.



3TO KLBWTLO aokoUVTaL Ol
£€n¢ duvapelc: H 80vaun
F Tou epyatn, to BAapog
W, n 80vaun tou
Sdanédou mavw oto
KiBwTtwo Kot n teBA T.

W=F-5=200N-4m=|800J

H SUvapn tg tpLprg umoAoyiletal amno to £pyo NG TPLRBAC:

w2000

W=T-soT=—= = (50N
5 4m

U=m-g-h=>5kg-10m/s*-6m={300J

‘Otav Ba akouumnael oto £5adog OAn n SUVALLKY TOU EVEPYELA Ba EXEL LETATPATIEL OE
Kwntikn. Apa K=U=300)

210 péoov NG dladpopn Tou Ba Bploketal og UPog 3m. Apa n SuVaLKH Tou evépyela Ba
gival n o and avtiv nou eixe ota 6m, SnAadr 150J). Adyw TG SLatnpnong TG LNXAVIKAG
evépyelag, autn Ba eival 300J, g 6An TN SLAPKELA TNG MTWONG. Apa OTO HECOV TNG
Sltadpounc Ba £xeL 150) KvnTikr evépyela, ondte abpollopevn pe th duvautkn va divel 300j.
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